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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
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«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
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ПриватБанк "розгромив"

Коломойського і Боголюбова
в Лондонському суді
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Судовий розгляд став фінальним етапом багаторічної

суперечки

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Апеляційний суд Лондона і Уельсу залишив чинним рішення у

справі ПриватБанку проти його колишніх власників,

підтвердивши зобов'язання виплатити понад 3 млрд доларів

США.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram-канал

прем'єр-міністра України Юлії Свириденко, а також на

публікацію самого ПриватБанку в мережі Facebook.

Читайте також: ПриватБанк уже впровадив штучний інтелект:

що він робить у Приват24

Остаточне рішення суду в Лондоні

Апеляційний суд Лондона і Уельсу залишив чинним раніше

ухвалене рішення у справі ПриватБанку проти його колишніх

власників.

Йдеться про позов на суму понад 3 млрд доларів США, що

включає компенсацію збитків, відсотки та судові витрати.

Суд відхилив спробу Ігоря Коломойського і Геннадія

Боголюбова оскаржити рішення, винесене в липні 2025 року.

Позиція ПриватБанку

В офіційній заяві ПриватБанк повідомив про успішне

завершення апеляційного етапу та наголосив, що суд

підтвердив висновки про масштабні шахрайські дії колишніх

власників.

Також наголошується, що аргументи про нібито повернення

коштів за рахунок наступних операцій були відхилені судом.

Коментар української сторони

Юлія Свириденко подякувала командам уряду, Міністерства

фінансів, Національного банку України та ПриватБанку за

багаторічну роботу над справою та захист інтересів держави на

міжнародному рівні.

Вона наголосила, що рішення суду відкриває шлях до

подальшого відшкодування завданих банку збитків та

підтверджує спроможність держави обстоювати свої інтереси у

складних міжнародних процесах.

Нагадуємо, що незважаючи на оновлення офіційного курсу

долара до рівня 44,23 грн, готівковий ринок зберіг попередні

позиції: обмінні пункти утримують курс купівлі на позначці

близько 44,10 грн. Водночас у банківському сегменті

спостерігається різноспрямована динаміка - у "ПУМБ"

зафіксовано зниження вартості долара, тоді як у Monobank ціна

євро зросла одразу на 27 копійок.
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